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w  ПРЕДСТАВЛЕНИЕ

об устранении нарушений 
действующего федерального 
законодательства

Прокуратурой района совместно с сотрудниками У ФНС России по РСО -  
Алания проведена проверка исполнения законодательства о налогах и сборах 
учреждениями, финансируемыми за счет средств консолидированного бюджета 
республики в ходе которой установлено следующее.

В соответствии с положениями ст. 57 Конституции Российской Федерации 
каждый обязан платить законно установленные налоги и сборы.

В ходе проверки установлено, что согласно ч. 1 ст. 8 Налогового кодекса 
Российской Федерации (далее -  НК РФ) под налогом понимается обязательный, 
индивидуально безвозмездный платеж, взимаемый с организаций и физических 
лиц в форме отчуждения принадлежащих им на праве собственности, 
хозяйственного ведения или оперативного управления денежных средств в целях 
финансового обеспечения деятельности государства и (или) муниципальных 
образований.

В силу ст. 19 НК РФ налогоплательщиками и плательщиками сборов 
признаются организации и физические лица, на которых в соответствии с 
настоящим Кодексом возложена обязанность уплачивать соответствующие 
налоги и (или) сборы.

В соответствии с п. 2 ст. 44 НК РФ обязанность по уплате конкретного 
налога или сбора возлагается на налогоплательщика и плательщика сбора с 
момента возникновения установленных законодательством о налогах и сборах 
обстоятельств, предусматривающих уплату данного налога или сбора.

Согласно ст. 69 НК РФ невыполнение обязанности по уплате налогов в 
срок, установленный законодательством, является основанием для направления 
требования об уплате.

Согласно ст. 114 НК РФ налоговая санкция является мерой ответственности
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за совершение налогового правонарушения.
В соответствии с ч. 1 ст. 75 НК РФ пеней признается установленная 

настоящей статьей денежная сумма, которую налогоплательщик должен 
выплатить в случае уплаты причитающихся сумм налогов, в том числе налогов, 
уплачиваемых в связи с перемещением товаров через таможенную границу 
Таможенного союза, в более поздние по сравнению с установленными 
законодательством о налогах и сборах сроки.

Сумма соответствующих пеней уплачивается помимо причитающихся к 
уплате сумм налога и независимо от применения других мер обеспечения 
исполнения обязанности по уплате налога, а также мер ответственности за 
нарушение законодательства о налогах и сборах.

Таким образом, вследствие несвоевременной оплаты налогов и сборов, 
страховых взносов, являющихся обязательными платежами, на текущую дату 
имеется обязанность оплатить пени.

В ходе проверки установлено, что по состоянию на 01.06.2022 у МКУ ДО 
ДЮСШ с. Эльхотово числится недоимка, задолженность по пеням, штрафам, 
процентам в сумме 2 181 тыс. руб., из которых налог -  1 695 тыс. руб., пеня -  484 
тыс. руб., штраф -  2 тыс. руб.

Руководитель учреждения несет персональную ответственность за 
несвоевременность перечисления обязательных платежей.

Выявленные нарушения требований действующего законодательства 
недопустимы и стали возможными по причине ненадлежащего исполнения 
должностными лицами МКУ ДО ДЮСШ с. Эльхотово своих служебных 
обязанностей, а также отсутствие контроля со стороны руководства.

На основании изложенного, руководствуясь ст. 24 Федерального закона 
от 17.01.1992 № 2202-1 «О прокуратуре Российской Федерации»,

ТРЕБУЮ:

1. Рассмотреть настоящее представление с участием представителя 
прокуратуры района и принять меры по устранению вышеуказанных нарушений, 
причин и условий, им способствующих.

2. Рассмотреть вопрос о привлечении к дисциплинарной ответственности 
должностных лиц, допустивших нарушения указанного законодательства.

3. О результатах рассмотрения представления и принятых мерах сообщить в 
прокуратуру района в установленный законом месячный срок в письменной 
форме с приложением приказа о привлечении к дисциплинарной ответственности.
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